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1 Progowanie 1D

• Wyznaczýc transformatę Haara wektora
[
sin (1) , sin

(
2−1

)
, . . . , sin

(
512−1

)]
,

do którego elementów dodano szum o wartósci oczekiwanej m = 0, wari-
ancji σ2 = 1 i rozkładach:

— normalnym

— jednostajnym

• dobrác eksperymentalnie próg i zastosowác go w algorytmie progowania

• wyznaczýc odwrotną transformatę Haara i porównác wektor wynikowy z
wej́sciowym

2 Progowanie 2D

• Wykonác powyższe zadanie dla wybranego obrazu rastrowego przeprowadza-
jąc progowanie:

— na kolejnych wierszach a następnie na kolejnych kolumnach obrazu,

— traktując obraz jako wektor jednowymiarowy (korzystając z algo-
rytmu zig-zag).
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